Für unsere indonesischen Kunden


Hal-hal yang perlu diperhatikan bagi pelanggan baru:
· Untuk pendaftaran baru, kartu identitas diri harus ditunjukkan untuk disesuaikan dengan data-data pribadi dan pernyataan kerahasiaan data (Datenschützerklärung) harus diisi.

· Tanpa diminta, diperlukan informasi aktual mengenai pendapatan semua orang dewasa yang  di dalam rumah, termasuk juga  penghasilan dari pekerjaan  lainnya.

·  Biaya registrasi dipungut sebesar 2€ untuk orang dewasa (mulai usia 18 tahun) dan  sebesar 0,50€ per anak. Dimohon juga menyertakan data kelahiran anak-anak secara tertulis (akte lahir atau surat keterangan lahir). Dimungkinkan juga untuk membuat akun  kredit di kasir.

· Pengambilan bahan makanan boleh dilakukan maximal 2x dalam seminggu, tapi tidak dalam 2 hari berturut-turut. Bahan makanan yang sudah mendekati tanggal kadaluarsa, juga yang tidak lagi terlalu segar, sebaiknya segera dikonsumsi. Mohon perhatikan juga jam buka kami, yang sudah kami diatur. Kami memiliki beberapa jam buka yang berbeda untuk kategori  pelanggan yang berbeda, sehingga alur pelanggan dalam pendistribusian  lebih tertata, sebagai contoh, para penyandang cacat tidak harus lama menunggu.

· Setiap pelanggan harus mengambil sendiri bahan makanannya. Jika berhalangan, diperlukan suatu surat kuasa, dimana surat kuasa ini dapat diperoleh dari staf  kasir.  Surat kuasa ini berlaku hanya untuk sekali pembelian.

· Jika karena penyakit yang berkepanjangan, Anda tidak dapat berbelanja sendiri, dapat dikeluarkan surat kuasa untuk suatu periode waktu tertentu.

· Pada prinsipnya, tidak ada tuntutan  hukum menerima bahan makanan dari Lingener Tafel e. V.

· Sebagian besar bahan makanan yang didistribusikan sudah melewati tanggal kadaluarsa yang tercantum. Untuk itu, kami mohon Anda untuk mengeceknya secara teliti layaknya ibu rumah tangga (“Hausfrauenblick”), dengan cara melihat tampilan bahan makanan tersebut dan mencium baunya.  

· Bahan makanan yang tidak Anda inginkan, atau terlalu banyak, mohon diletakkan di keranjang biru dan tidak dibuang di lokasi kami atau pun di alam.

· Mohon diperhatikan, agar Anda membawa wadah pengangkutan yang sesuai, termasuk untuk makanan beku.

Hormat Kami,

Lingener Tafel e. V.
Catatan:
Untuk bantuan lebih lanjut, pendampingan, dukungan, dan mediasi,  Anda dapat menghubungi Integrationslotsen des Landkreises Emsland di nomor telefon  05931 44-1448 atau melalui Email: ulrike.otten@emsland.de 

